



UNIUNEA EUROPEANĂ



INVITATIE

Institutul National de Cercetare – Dezvoltare pentru Optoelectronica – Filiala Institutul de Cercetări pentru Hidraulică și Pneumatică are deosebita plăcere de a vă invita la Masa Rotundă de încheiere a proiectului “ **TEHNOLOGII ECO-INOVATIVE DE VALORIFICARE A DEȘEURILOR DE BIOMASĂ – ECOVALDES**”, *proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operational Competitivitate, Axa Prioritară 1 – Cercetare, dezvoltare tehnologică și inovare (CDI) în sprijinul competitivității economice și dezvoltării afacerilor, Acțiunea 1.2.3. – Parteneriate pentru transfer de cunoștințe.*

Proiectul și-a propus **dezvoltarea interacțiunii** pentru îmbunătățirea transferului de cunoștințe, tehnologie și personal cu competente de CDI în subdomeniul tehnologiilor eco-inovative de valorificare a deșeurilor de biomasa între INOE 2000 – IHP și întreprinderi aparținând sectorului economic prin promovarea, identificarea și concretizarea unor parteneriate cu acestea, în scopul atingerii unor obiective de cercetare-dezvoltare-inovare comune și a creșterii valorii adăugate la nivelul unor produse/procese/servicii și/sau tehnologii.

Evenimentul va avea loc **miercuri 19 ianuarie 2022**, începând cu orele **12:30**, în cadrul **Institutului de Cercetări pentru Hidraulică și Pneumatică**, situat în *str. Cușitul de Argint, nr. 14, sector 4, București*. La eveniment vor participa companii și instituții cu rol principal în promovarea transferului de cunoștințe, know-how și tehnologiei în domeniile de interes ale proiectului, agenți economici cu preocupări curente în domeniul protecției mediului, instituții de drept public și, nu în ultimul rând, reprezentanți mass-media.

Vă asigurăm ca prezența dumneavoastră este deosebit de onorantă pentru noi și așteptăm cu interes participarea la eveniment.

Vă rugăm să confirmați participarea până cel târziu, luni 17 ianuarie 2017, la e-mail fluidas@fluidas.ro sau tel.0213363991.

Cu mulțumiri,

Director INOE 2000-IHP

Dr. ing. Cătălin **DUMITRESCU**



Director proiect,

dr. ing. Gabriela **MATACHE**